Обновляем материально-техническое оборудование в школе!
Благодаря финансированию депутатов Омского городского Совета и Горсовета, школа № 119 приобрела необходимое оборудование и материалы для улучшения условий обучения наших учеников.
На средства, выделенные депутатом Законодательного Собрания Омской области, Седельниковым Владимиром Лукьяновичем, обновлена школьная мебель в учебных кабинетах, приобретена компьютерная техника.
С участием депутата Омского городского Совета Абдуалинова Таймаса Мратовича решили вопросы противопожарной безопасности, появилась система автоматического открытия ворот, обновлено напольное покрытие в нескольких кабинетах и приобретена спортивная форма для школьной команды баскетболистов.
Помощь, оказанная народными избранниками, позволили нашим ученикам уже с начала нового учебного года получать знания в современных условиях, а учителям использовать новые технологии для создания интересных и более эффективных уроков.
Мы искренне благодарны за внимание и заботу о нашем образовательном учреждении. Надеемся, что подобные инициативы будут продолжены и в будущем, чтобы обеспечить качественное образование для наших учеников.
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